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 CONCURSUL JUDEȚEAN  

      “MICII CAMPIONI”  

        3 februarie 2024  - MIOVENI 

                     CLASA a III-a 

 

 

SUBIECTE:  

PARTEA I – 50 p (5 subiecte x 10 p fiecare) 

Citeşte cu atenţie enunțurile, apoi încercuiește răspunsurile corecte pe foaia de concurs! 

 

1.       Dacă 3987 + a este succesorul numărului 5010, numărul a este: 

      a)   5011                b) 1024                 c)  8998              d) 1022 

 

 2.      În vagonul unui tren de călători erau 36 de persoane. La prima stație au coborât puțini călători și 

au urcat 12. La a doua stație au mai urcat 8 și au coborât 13. Acum sunt 35 de persoane în vagon. La 

prima stație au coborât........ persoane. 

      a)   13                 b) 9                            c) 16                       d) 8 

 

  3.     Înșesitul sfertului jumătății numărului 16 este: 

       a) 12                   b) 16                             c)  4                   d) 24 

  

  4.     Triplul sumei dintre numărul 2912 rotunjit la sute și numărul 1589 rotunjit la zeci este: 

        a) 9002                b).  13 470                  c) 8980                d) 9022 

 

  5.      Ana și Mara au desenat împreună o ghirlandă formată din 30 de ghiocei. În timp ce Ana 

desenează 3 ghiocei, Mara desenează numai 2. Îndoitul  numărului de ghiocei desenați de Mara este..... 

a)36                      b) 12                            c) 24                      d)  6 

 

 

Notă:  

Toate subiectele sunt obligatorii.  

Toate subiectele se rezolvă pe foile de concurs  

Se acordă 10 puncte din oficiu.   

Timp de lucru: 2 ore                                     



 

 

 

PARTEA a II-a 

– 40 p (2 subiecte x 20p fiecare) 

 

 

 

Citeşte cu atenţie enunțurile, apoi scrie rezolvările complete:  

Subiectul 1 

  Ioana are o frumoasă colecție de timbre. A primit cadou de la bunica un clasor, în care dorește 

să așeze timbrele colecționate. Constată că nu vor avea loc toate, de aceea hotărăște să oprească mai 

puține. La fiecare grupă de 11 timbre, unul îl oferă fratelui, pe al doilea îl oferă surorii mari,  pe al treilea 

îl oferă mezinei familiei, iar restul le așează în clasor. Când a terminat toate grupele pe care le avea, a 

văzut că în clasor sunt 72 de timbre.  Câte timbre avea toată colecția Ioanei? 

 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       



Subiectul 2  

           În depozitul unui supermarket sunt cutii cu portocale, clementine și mandarine. Numărul cutiilor 

cu fructe este egal cu cel mai mare număr natural par de 3 cifre distincte, care are suma cifrelor 7.  Dintre 

acestea, 320 nu sunt cutii cu mandarine. Numărul cutiilor cu mandarine este cu 39 mai mare decât cel 

al cutiilor cu clementine.  

       S-a vândut unei grădinițe o zecime din numărul lăzilor cu mandarine, iar numărul lăzilor cu 

clementine vândut, este egal cu cel mai mic număr impar de 3 cifre identice. 

            Câte lăzi cu fructe au  rămas nevândute în depozitul supermarketului? 

 

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

                                       

 

 



 

CONCURSUL JUDEȚEAN ”MICII CAMPIONI” 

03 februarie 2024 – Mioveni  

                                                          Clasa a -III-a 

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

 

PARTEA I – 50 p (5 subiecte x 10p fiecare) 

Subiectul  1 2 3 4 5 

Răspuns b d a b c 
 

 

PARTEA a II-a – 40 p (2 subiecte x 20p) 

Subiectul 1 – 20 p 

11- 3=8 timbre pe care le pune în clasor pentru fiecare grupă     7p 

72 : 8= 9 grupe a câte 11 timbre                                                   7p 

11X 9= 99 timbre (toată colecția)                                                 6p 

 

Subiectul 2 – 20 p 

 

610 - numărul total de cutii                     4p 

610 - 320 = 290 (cutii cu mandarine)      2p 

290 - 39 = 251 (cutii cu clementine)       2p 

320 - 251= 69 (cutii cu portocale)          2p 

290 : 10 = 29 (cutii mandarine vândute)  2p 

290 – 29 = 261 (cutii mandarine rămase)  2p 

111 - cel mai mic număr impar de 3 cifre identice 1p 

251 – 111 = 140 (cutii clementine rămase)  2p 

261 + 140 + 69 = 470 (cutii fructe rămase supermarket)  3p  

 


